11 kaace

11.1 CymecTBYET JIM TAKOE 3HAYEHHUE X, 1)1 KOTOPOTrO OJHOBPEMEHHO
BBINOJIHEHBI HEPaBESHCTBA sin Xx>0,7 U cos x >0,7?

11.2 MHorouncH M(x)=x4+ax3 +ex’+ex+d C TONOKMUTEIIBHBIMU
KO3 PULIMEHTAMH PA3JI0KEH B MPOM3BEICHNUE KBAAPATHHIX TPEXUJICHOB:
2 2
M(x) = (X" + px+ ¢ )(x” + p,x+4q,)
Hokaxure, uto ¢;~>0 n g,>0.
11.3 Jlokaxwure, uto ypasHeHue 20" +12% =2012" e umeer
peLCHUI B HATYPANBHBIX YUCIAX X H ).

11.4 Pe6po kyba ABCDA'BC'D’ paBHo 8. HaiiauTe paanyc cepsl,
npoxXoadiieii uepes BepiinHel A U B, neHtp rpaiu A4°B°B u cepeauny
pebpa C'D".

11.5 CKOJIBKO CYLIECTBYET MOCIEAOBATENBHOCTEH M3 CEMH HYJIEI M TpeX

CAUHMI], B KOTOPBIX HUKAKUE ABE ¢AMHMIBI HE UAYT MOAPSA?



